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Obsah: 
 

 Přehled Kanadských stromových esencí: 
 Esence jednotlivých stromů, Kombinované essence a 12 Esencí těla 
 Benefity užívání esencí ve Vaší praxi 
 Identifikace emocí a emočních stavů 
 Výběr essence pro Vás a sebesledování 
 Výběr essence pro Vaše klienty, a sestavení léčivého programu pro ně   
 Vytvoření Vaší vlastní esenciální praxe 
 Praktikování výběru essence s partnerem 

 
 

 
Účastníci obdrží Průvodce Kanadskými stromovými esencemi a esenci dle jejich výběru 
 
Přednášející: Daniel Tigner nebo Céline Cloutier (aka Gulabo) spolu-tvořitelé esencí a vlastníci společnosti 
kanadských stromových esencí Canadian Forest Tree Essences  

                               
 
                          Daniel Tigner      Gulabo (Céline Cloutier) 
 
Cena:  4400 Kč (při platbě zálohy 2.000,- Kč do 20.8.2010 cena semináře 3970Kč)  
 
 
Informace o těchto esencích a semináři :  
 
 
 

„Najdi svou vlastní cestu“ 
„Objev svou vnitřní esenci“ 

 
Markéta Pivcová   Tel.  608 31 71 12 

kanadske.esence@seznam.cz 
 
 

Příběhy lidí s Kanadskými Stromovými Esencemi  
 

Příběh Sprej “PARTNER DUŠE”                                                               
Jednoho dne jsem už byla opravdu zoufalá ze všeho, co se v mém životě děje…cítila jsem se tak sama…..byla jsem v slzách....pak 
jsem si najednou přečetla email od kamaráda, ze navrhuje na dnes večeři někde u mě na 17.30h. Ale už bylo 18.50, já byla v 
županu po lázni na uklidnění. Ale zavolala jsem mu, jestli to ještě platí, a on, ze už má večeři koupenou, ale ze ke mě přijede. 
Tak přijel i s večeří, tak jsme povídali o všem a já mu povídala o tom, jak se teď mám a nemám. Na to on řekl, že cítí, ze mě teď 
čeká průlom, a s těmito slovy i odcházel ve 23h. Když odešel, ještě jsem si sedla k internetu a zkoušela něco na Facebooku, co mi 
kamarádka den před tím radila, abych ho více používala a já se tomu tak bránila, že tyto věci vůbec nemusím. Mimo jiné mi také 
říkala jaké má zkušenosti se sprejem Partner duše, že se kolem ní hromadí spousta skvělých lidí nejen v soukromí, ale i klientů. No 
hned jak jsme ten den domluvily, tak jsem sprej Partner duše také použila a použila jsem ho i v tento den.  
Tak jsem tedy po návštěvě kamaráda byla na Facebooku. 
V tu chvíli, asi ve vteřině, mě vyzval k „chatování“  kluk, který to už zkoušel několikrát během dne a den před tím, a já ho 
ignorovala, protože prostě nejsem zastáncem chatování...napsal HI....a já po dlouhém rozmýšlení, protože koho neznám s tím se 
nebavím, jsem mu ale nakonec odpověděla HI....na to on se mě zeptal, jak se mam a jestli si na něj pamatuji?...tak jsem zaostřila na 
jeho fotky a nechápala odkud si ho mam pamatovat?....řekl....Austrálie....hned mě napadl jeden kluk, co nás vezl v Melbourne z 
letiště...jako student si tenkrát před rokem a pul přivydělával taxikem...tak jsem se ho zeptala, abych ho otestovala, kde přesně 
jsme se potkali...řekl, že v taxiku, že nás vezl na letiště...no já z toho nevěřila...a on ještě dodal…..ROK A PŮL JSEM TĚ 
HLEDAL, ALE TY JSI NEMĚLA FACEBOOK! ....opravdu jsem nevěřila, ze si mě pamatuje takovou dobu...moc mě to 
zahřálo, hned mi stouplo sebevědomí, které bylo tak uplakané...chvíli jsme chatovali, a pak mi volal, nakonec šel do práce a já do 
postele. Já jsem usínala se skvělým pocitem, ze někdo na světě si na mě pamatuje....taky jsme si řekli, ze musíme byt určitě ve 
spojení a podporovat se! A radovat se, když se nám něco povede! Mám skvělý pocit, ze mi universum seslalo takového 
australského anděla.  
 
Esence Manifestace – spolu s zážitkem ze semináře Daniela      
 
Tato udivující esence úplně změnila můj život a jsem za to moc vděčná Danielovi a Celine, kteří pro nás objevují všechny tak 
báječné esence. 
Zúčastnila jsem se Danielova semináře, abych se více naučila o esencích, jak jimi léčit sebe i ostatní, avšak speciálně sebe. Daniel 
nám řekl, abychom zavřeli oči a šli hluboko dovnitř a našli náš současný hluboko ležící emoční stav. Poté jsme měli najít slovo či 
větu, která by nejlépe charakterizovala tuto naší emoci. Například: smutek, vztek, úzkost apod. Mou větou bylo “těžkosti 
s odevzdávám, neschopnost nechat věci odejít.” Použila jsem tedy pracovní knihu semináře Průvodce Stromovými Esencemi, 
abych našla tuto větu a příslušnou esenci.  
Tehdy jsem prožívala období plné traumat a  odloučení. Opustil mne manžel, sama jsem vychovávala své děti, měla jsem za sebou 
automobilovou bouračku. Má věta tehdy zněla  “těžkosti s odevzdáním, neschopnost nechat věci odejít ”, a ta mě dovedla k 
esenci Manifestace.  Bylo tam ještě mnoho dalších vět u této esence, které se mnou rezonovaly, a tak jsem začala tuto esenci užívat 
3x denně. A pokud některé z mých nepříjemných pocitů se i přesto objevily, užila jsem esenci víckrát denně. 
Nyní užívám esenci Manifestace již po několik měsíců a mnoho se v mém životě změnilo. Odevzdala jsem vše staré a posunula se 
dál, našla jsem v sobě tolik sebedůvěry. Můj život se velmi změnil a moji přátelé říkají „tolik sis toho prošla a jsi tak silná a 
pozitivní“. Manifestace otevřela mnoho dveří, o kterých jsem si myslela, že už jsou pro mne zavřené. Nyní mám obrovský byznys 
a cítím se jako nový člověk. Už si dávno nestěžuji. 
Takže pokud jste ještě nezkusili stromové esence, mohu Vám je jen doporučit a uvidíte změny, které způsobí posun ve Vašich 
životech a také to, že se budete cítit silní a sebevědomí!         
 

 


